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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006285-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña.  Natalia del Barrio Jiménez, relativa a destino de la subvención concedida por los fondos 
FEDER para el proyecto ETAP de Cigales.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 19 de junio de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006281 a PE/006324.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de junio de 2017.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Natalia del Barrio Jiménez, procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario 
Podemos Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En contestación a la pregunta escrita número 0902126 relativa a subvenciones 
obtenidas por Somacyl para la construcción y/o posterior mantenimiento de la ETAP de 
Cigales (Valladolid), la Junta de Castilla y León indica que ha habido una aportación del 
Ayuntamiento de Cigales (Valladolid) por importe de 152.000 € a la Sociedad Pública 
de Infraestructuras y Medio Ambiente de Castilla y León, S. A., conforme a un Convenio 
Suscrito para la construcción y posterior mantenimiento de la Estación de Tratamiento de 
Agua Potable (ETAP) del municipio.

Según documento del Gobierno de España, por el que se indica e informa sobre 
la "Relación de operaciones por beneficiario" en relación al Programa Operativo Fondo 
de Cohesión FEDER, se indica que la Junta de Castilla y León recibió por la ETAP de 
Cigales 1.207.652,95 € en el 2015.

Si Somacyl tan solo ha recibido 152.000 € para este proyecto,
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PREGUNTA

¿Dónde ha ido destinado el dinero proporcionado por la FEDER a la Junta de 
Castilla y León destinado al proyecto de la ETAP de Cigales?

Valladolid, 7 de junio de 2017.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Natalia del Barrio Jiménez
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